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ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії Ямпільської районної ради шостого скликання з питань бюджету, фінансів, планування, ринкових реформ і управління комунальною власністю
смт Ямпіль






27 січня 2015 року

Присутні члени комісії: 5 депутатів (Беспалий С.М., Губар О.М., Кокоровець П.В., Рябухін О.Ю., Шевченко Д.С.)
Відсутні: 2 депутата (Животенюк В.П., Палагин І.М.)
Запрошені:

Веретенник О.Г. – голова Ямпільської районної ради;

Губар О.К. – заступник голови Ямпільської районної ради;
Панченко І.А. – т. в. о. голови Ямпільської райдержадміністрації;
Бойчунь В.О. – головний лікар КЗ "Ямпільська ЦРЛ";

Жила О.А. – директор центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів Ямпільської райдержадміністрації;

Замула О.І. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Ямпільської райдержадміністрації;

Слесарєва Н.М. – начальник фінансового управління Ямпільської райдержадміністрації;

Тарасенко О.А. – начальник відділу освіти Ямпільської райдержадміністрації;

Рябуха О.В. – начальник відділу культури, національностей та релігії Ямпільської райдержадміністрації;

Фірсік А.О. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ямпільської райдержадміністрації.
Порядок денний:
1. Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Ямпільського району на 2014 рік.

2. Про Програму економічного і соціального розвитку Ямпільського району на 2015 рік.
3. Про районний бюджет на 2015 рік.
1. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Ямпільського району на 2014 рік.

Доповідач: Замула О.І. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Ямпільської райдержадміністрації, яка проаналізувала виконання Програми. Зупинилася на аналізі основних тенденції економічного та соціального розвитку району у 2014 році: реформування та зростання основних показників аграрного комплексу; залучення інвестицій та поліпшення бізнес клімату, створення умов для максимально вільного ведення бізнесу, зростання у промисловому комплексі району; залучення інвестицій та поліпшення бізнес клімату, створення умов для максимально вільного ведення бізнесу; зростання у промисловому комплексі району; збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, податково-бюджетна політика; покращання ситуації на ринку праці, соціальна підтримка, пенсійне забезпечення;збільшення доходів населення та розмірів державних допомог, створення належних умов для надання послуг у закладах охорони здоров’я, освіти району шляхом реконструкції та капітальних ремонтів об’єктів медичної та освітньої інфраструктур, створення сучасної спортивної та культурної інфраструктури, вирішення екологічних питань.
Акцентувала увагу депутатів на  чинниках, що гальмують економічний розвиток району: нестабільна політична ситуація; розрив  зовнішньоекономічних зв’язків з Російською Федерацією, що була головним економічним партнером промислових підприємств району; (експорт товарів до Російської Федерації по ПАТ «Свеський насосний завод» становить 90,3% від загального обсягу); 
недостатній рівень конкурентоспроможності підприємств району; диспропорції та відмінності економічного і соціального розвитку населених.
ВИСТУПИЛИ:

Веретенник О.Г., 0 відповідні проблеми негативно впливають на сталий розвиток району, створення нових робочих місць, зростання добробуту та комфортного життя населення району та є основними для вирішення у 2015 році.

ВИРІШИЛИ: Інформацію начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Замули О.І. взяти до відома.

Голосували: одноголосно
2. СЛУХАЛИ: Про Програму економічного і соціального розвитку Ямпільського району на 2015 рік.

Доповідач: Замула О.І. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Ямпільської райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ:

Кокоровець П.В., депутат районної ради, який поцікавився показниками росту промисловості району за відсутності реалізації продукції.

Замула О.І., начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Ямпільської райдержадміністрації, сказала, що в основному ріст показників відбувається по галузі лісового господарства, де є прибутки і намічена модернізація окремого технологічного обладнання та налагодження лінії виробництва пелетів.
Панченко І.А., т. в. о. голови Ямпільської райдержадміністрації, яка уточнила інформацію щодо закриття фінансового року по управлінню Держаної казначейської служби України в Ямпільському районі  стосовно проходження коштів по Дорошівській сільській та Дружбівській міській радам.
ВИРІШИЛИ: Відділу економічного розвитку і торгівлі Ямпільської райдержадміністрації підготувати проект рішення районної ради "Про Програму економічного і соціального розвитку Ямпільського району на 2015 рік" на розгляд сесії районної ради.

Голосували: одноголосно.
3. СЛУХАЛИ: Про районний бюджет на 2015 рік.
Доповідач: Слесарєва Н.М. – начальник фінансового управління Ямпільської райдержадміністрації.
Слесарєва Н.М. зачитала листи, які надійшли від управлінь, відділів райдержадміністрації з пропозиціями для включення до проекту районного бюджету на 2015 рік кошти на виконання:

Районної цільової програми підтримки індивідуального житлового будівництва "Власний дім" на 2012-2015 роки - 2000 грн.;
Районної програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2012-2016 роки – 1500грн.;

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Ямпільському районі на 2013-2017 роки – 4285 грн.;

Районної програми соціального захисту населення на 2014-2016 роки – 102867 грн.;

Програми підтримки малого та середнього підприємництва в Ямпільському районі до 2015 року – 1000 грн.;

Районної  програми підтримки громадської районної організації ветеранів Великої Вітчизняної війни, ветеранів праці, інших пенсіонерів-громадян похилого віку на 2014 – 2018 роки – 7200 грн;

Програми кадрового забезпечення галузей економіки Ямпільського району до 2016 року – 44942 грн.; 

для проведення оздоровлення дітей району в 2015 році – 115000грн.
ВИСТУПИЛИ:
Рябуха О.В., начальник відділу культури, туризм, національностей та релігії райдержадміністрації, який проінформував присутніх про основні показники фінансування галузі культури на 2015 рік та про розроблені заходи щодо стовідсоткового забезпечення захищених статей. Зазначив, що вжитих заходів достатньо буде для збереження діючої мережі закладів культури.
Бойчунь В.О., головний лікар КЗ „Ямпільська ЦРЛ”, який ознайомив присутніх з кошторисом галузі медицини на 2015 рік відповідно до контрольної цифри. Незабезпеченість по заробітній платі складає 2,8 місячних фонди заробітної плати. Як вихід із даної ситуації адміністрація КЗ "Ямпільська ЦРЛ" бачить у вжитті заходів  по виконанню Закону України 
Основи законодавства України про охорону здоров’я” в частині приведення діючої мережі у відповідність до кількості населення.
Кокоровець П.В., депутат районної ради, який висловив незадоволення щодо такого шляху розв’язання даного питання та виразив категоричну незгоду підтримати районний бюджет на 2015 рік.
Веретенник О.Г., голова Ямпільської районної ради, який запропонував депутатам районної ради надати конкретні пропозиції щодо  шляхів вирішення питання по забезпеченню галузей соціальної сфери району фінансами відповідно до потреби.
Шевченко Д.С., депутат районної ради, запропонував всім депутатам районної ради звернутися письмово до обласної ради, Кабінету Міністрів України з пропозицією переглянути доведені контрольні цифри та збільшити їх для того, щоб захищені статті було профінансовано стовідсотково.
Рябухін О.Ю., депутат районної ради, який запропонував збільшити видатки на придбання спортивного інвентаря, наводячи для порівняння цифру минулого року (20000 грн.) і цьогорічну (5000 грн).

Слесарєва Н.М., начальник фінансового управління Ямпільської райдержадміністрації, яка відповіла, що видатки на спорт формувалися в межах контрольної цифри, яка передбачає забезпечення захищених статей лише на 6 місяців. Щодо суми минулого року, передбаченої на придбання спортінвентаря, - то кошти  не було використано.
Губар О.К., заступник голови Ямпільської районної ради, яка підтримала думку голови Ямпільської районної ради щодо надання депутатами конкретних пропозицій по вишукуванню коштів для  стовідсоткового забезпечення потреб соціальної сфери району та  наголосила, що неприйняття районного бюджету на 2015 рік не дозволить керівникам  бюджетних установ району  розпочати процедури закупівлі паливо-мастильних матеріалів, продуктів харчування, дров, вугілля тощо; здійснювати розрахунки за спожиті енергоресурси ( 1/12 від кошторису).
Губар О.М., депутат районної ради, який зауважив, що проект районного бюджету на 2015 рік необхідно виносити на розгляд сесії районної ради з подальшим прийняттям, щоб забезпечити виплати по захищених статтях, а щодо удосконалення мережі закладів соціальної сфери, то треба вивчати конкретно по кожному населеному пункту, враховуючи можливості місцевих бюджетів та залучаючи фінансовий ресурс сільських, селищних та міської рад.

ВИРІШИЛИ: Фінансовому управлінню Ямпільської райдержадміністрації підготувати проект рішення районної ради "Про районний бюджет на 2015 рік" на розгляд сесії районної ради
Голосували: одноголосно.
Заступник голови постійної комісії

О.М.Губар
Секретар
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